



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

*Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com*

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 23464/21.11.2017

Data: 20.11.2017

Către: Ministerul Educației Naționale
Ministru Liviu - Marian Pop

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: înființarea și acreditarea unei unități de învățământ preșcolar pentru copiii cu nevoi speciale în municipiul Botoșani.

Stimate domnule Ministru,

Prin prezenta întrebare vă solicit acordul de principiu pentru înființarea în municipiul Botoșani a unei unități școlare de nivel preșcolar pentru pregătirea copiilor cu nevoi speciale de la nivelul orașului.

În prezent în Botoșani nu este o astfel de grădiniță, ci doar centre sociale susținute de fundații private. În Botoșani funcționează un complex educațional, susținut financiar de un grup de italieni din Bolzano, dedicat exclusiv copiilor din familii aflate la limita supraviețuirii. Practic, este vorba despre centrul social Girotondo, construit de la zero, de asociația umanitară cu același nume din orașul italian Bolzano.

O grădiniță specială pentru copiii cu deficiențe este necesară și totodată dorită și de părinții copiilor care s-au născut orbi, surdo-muți, cu autism sau sindrom Down.

În acest sens, s-a identificat deja o locație unde ar putea funcționa grădinița, iar reprezentanții Consiliului Județean și Consiliului Local sunt dispuși să acorde sprijinul administrativ și financiar pentru a susține un astfel de demers. În clădirea respectivă a funcționat o școală, iar acum este un centru al persoanelor fără adăpost în urma protocolului de colaborare încheiat între Inspectoratul Școlar Județean și Primăria municipiului Botoșani.

În opinia mea, copii care din naștere au fost privați de o viață normală au dreptul să fie integrați și ajutați de comunitate. La Botoșani există un singur centru pentru copiii cu nevoi speciale dar are o capacitate redusă.

În urma obținerii acordului dumneavoastră vom înainta documentația către ARACIP pentru a propune Ministerului Educației Naționale înființarea și acreditarea acestei unități de învățământ preșcolar și a programei de studii, astfel încât să se realizeze toate procedurile care să conducă la emiterea ordinului de ministru pentru aprobare.

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat PSD Tamara Ciofu